
Rücktitel (207 mm) Rücken Titel (207 mm)Einklapper vorne (190 mm) Einklapper hinten (190 mm)

ABS
alternative repair kit
automatic transmission
automatic transmission, 4-speed
automatic transmission, 5-speed
axle beam mounting
axle beam mounting kit
axle carrier mounting
axle housing mounting
axle strut
bar/strut
bearing block, axle housing
bearing block, engine mounting
bearing block, gear linkage
bearing bush, leaf spring
bearing, intermediate universal joint bearing
bearing, stub axle
bi-fuel
blue
brake type
brown
bushing, spring shackle
camber link
code
colour
country version: Europe
country version: Southamerica
CVT (stepless)
diesel
disc brake
disc joint
disc joint kit
drag link mounting
drum brake
engine mounting
estate
euro 4 (D4)
flange, carburettor
flange, central fuel injection
for
for aluminium suspension
for left-hand drive vehicles
for OE number
for pneumatic suspension vehicles
for vehicles with ABS
for vehicles with airbag
for vehicles with automatic climate control
for vehicles with EDC
for vehicles with shift linkage
for vehicles without ABS
for vehicles without automatic climate control
for vehicles without electronic suspension
control
for vehicles without height-adjustable
suspension
for vehicles without pneumatic suspension
for vehicles without ride height adjustment

ABS
kit de réparation alternative
transmission automatique
transm. autom. à 4 vit.
transm. autom. à 5 vit.
support de corps d'essieu
kit de support de corps d'essieu
support de roulement d'essieu
support de carter d'essieu
jambe d'essieu
barre/montant
support de palier, corps d'essieu
support de palier, suspension de moteur
support de palier, tige de commande
douille de palier, ressort feuilleté
palier, palier central d'arbre articulé
palier, fusée
bifuel
bleu
type de freinage
brun
coussinet, jumelle de ressort
barre d'inclinaison de l'axe pivot
lettre distinctive
couleur
version Europe
version Amérique du sud
boîte de vitesses à variateur classique (CVT)
diesel
frein à disque
flecteur
jeu de flecteur
support bras oscillant longitudinal
frein à tambour
support moteur
break
euro 4 (D4)
bride, carburateur
bride, injection monopoint
pour
pour suspension aluminium
pour véhicules avec direction à gauche
pour numéro OE
pour véhicules avec suspension pneumatique
pour véhicules avec système ABS
pour véhicules avec airbag
pour véhicules avec climatisateur automatique
pour véhicules avec EDC
pour véhicules avec tringlerie de commande
pour véhicules sans système ABS
pour véhicules sans climatisateur automatique
pour véhicules sans suspension à contrôle
électronique
pour véhicules sans suspension réglable en
hauteur
pour véhicules sans suspension pneumatique
pour véhicules sans réglage de niveau

Translations Traductions

for vehicles without sports suspension
for vehicles without stabilizer
friction bearing, suspension strut support
mounting
front and rear
gearbox mounting
green
gross vehicle weight [kg]
hatchback
holding bracket, fuel feed pump
hydro bearing
idler arm
joint, propeller shaft
joint, steering shaft
leading axle
length [in]
lower section
manual transmission, 5-speed
manual transmission, 6-speed
mounting, axle bearing
mounting, axle strut
mounting, leaf spring
mounting, manual transmission support
mounting, Panhard rod
mounting, radiator
mounting, stabilizer
mounting, stabilizer coupling rod
mounting, steering gear
mounting, track rod
mounting, transfer gearbox
not for
not for 5 speed automatic transmission
not for extended wheelbase
not for pneumatic axle
not for taxis
number of doors
only for the listed OE-Numbers
only in connection with
oscillation damper, universal joint
paint coding
parameter
payload [kg]
pitch circle Ø [mm]
pressure rod
primary version code: G25
primeconfiguration: G09
primeconfiguration: G10
pull rod
quantity per axle
rear axle beam mounting
remove models position pin for all E36 and Z3

repair kit, axle body
repair kit, control arm
repair kit, suspension strut

repair kit, wishbone

pour véhicules sans châssis sportif
pour véhicules sans stabilisateur
appareil d'appui à balancier, butée simple/jambe
élast
avant et arrière
palier de boite de vitesses
vert
poids total autorisé en charge [kg]
3/5 portes
support, pompe à carburant
support hydraulique
levier intermédiaire de direction
joint, arbre longitudinal
joint, arbre de direction
essieu guideur
longueur [pouces]
partie inférieure
boîte de vitesses man., à 5 vit.
boîte de vitesses man., à 6 vit.
logement, support d'essieu
support, jambe d'essieu
support, ressort à lames
support, appui de boîte de vitesse manuelle
logement, barre Panhard
support, radiateur
support, stabilisateur
support, barre de couplage stabilisatrice
support, mécanisme de direction
logement, barre d'accouplement
logement, boîte de transfert
pas pour
pas pour transmission automatique à 5 vitesses
pas pour empattement rallongé
pas pour essieu à ressorts pneumatiques
pas pour taxis
nombre de portes
seulement pour les numéros OE indiqués
uniquement en connexion avec
amortisseur d'oscillations, arbre articulé
repère en couleur
données
charge utile [kg]
cercle de percage -Ø [mm]
barre de pression
code primaire de version : G25
configuration principale : G09
configuration principale : G10
barre d´attelage
nombre par essieu
support de corps d'essieu arrière
enlevez la goupille de position des modèles E36
et Z3
kit de réparation, corps d'essieu
kit de réparation, guidon
kit de réparation, palier de la jambe de
suspension
kit de réparation, bras

Translations Traductions

peplace in pairs only
rod/strut, stabiliser
rubber buffer, engine mounting
rubber-metal bearing
saloon
semi-trailing arm mounting
six-speed automatic transmission
spring leaf
steering link mounting
stop plate
sub frame mounting
support-/ steering link
suspension strut support bearing
suspension, drive shaft
tie bar mounting
to model 1998
track control arm mounting
track control arm mounting kit
transmission type
white
with 2 way catalyst
with 3 way catalyst
with accessories
with add-on material
with bellow
with integrated ball bearing
without accessories
without add-on material
without catalyst
yellow
ZF transmission

remplacement uniquement par paires
tige/entretoise, stabilisateur
butée élastique, support moteur
support métal-caoutchouc
berline
support de bras de suspension semi-longitudinal
transmission automatique à six vitesses
lame de ressort
support bielle de poussée
plaque de butée
support du sous-châssis
elément de support/direction
butée simple de jambe élastique
suspension, arbre de cadran
support de barre d'accouplement
pour le modèle 1998
support du stabilisateur à barre de torsion
kit de support du stabilisateur à barre de torsion
type de boîte de vitesses
blanc
avec catalyseur sans sonde lambda
avec catalyseur 3 voies
avec accessoires
avec matériel de construction
avec soufflet
avec roulement à billes incorporé
sans accessoires
sans matériel de construction
sans catalyseur
jaune
transmission ZF

Translations TraductionsSymbole

Baugruppe

Vorderachse

Hinterachse

Einbauort

oben

unten

beidseitig

links

rechts

mitte 

vorne

hinten

innen

außen

getriebeseitig

Produkthinweise

Auslaufartikel

wahlweise

Anzahl pro Achse: 1

Anzahl pro Achse: 2

Anzahl pro Achse: 4

Fahrzeughinweise

für Linkslenker

für Rechtslenker

Schaltgetriebe

Automatikgetriebe

für Fahrzeuge mit Servolenkung

für Fahrzeuge ohne Servolenkung

für Fahrzeuge mit Klimaanlage

für Fahrzeuge ohne Klimaanlage

Niveauregulierung

verstärkte Radaufhängung

Spalte „ “

ab Baujahr

bis Baujahr

ab Fahrgestellnummer

bis Fahrgestellnummer

ab Motornummer

bis Motornummer

ab Organisationsnummer

bis Organisationsnummer

Motorcode

VergleichsnummerBauzeitraum des Modells

Artikelnummer

Durchmesser

02.2004->

->02.2004

Chass. ...->

->Chass. ...

Mot. ...->

->Mot. ...

Orga Nr. ... ->

->Orga Nr. ...

Mot.

Hersteller

MERCEDES BENZ
E-KLASSE(W210) 01.95 - 11.00

OE

Modell

Bauzeitraum des Fahrzeugs Hinweise zur

Teileverwendung
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MERCEDES BENZ
E-KLASSE(W210) 01.95 - 11.00

OE

Symbols

Comparable numberModel production period

Article number

Diameter

Manufacturer

Model

Vehicle production period Information on the

use of parts

Assembly

front axle

rear axle

Location

upper

lower

on both sides

left

right

middle

front

back

inside

outside

transmission side

Product information

discontinued items

according to choice

number per axle: 1

number per axle: 2

number per axle: 4

Vehicle information

for left-hand drive vehicles

for right-hand drive vehicles

manual transmission

automatic transmission

for vehicles with power steering

for vehicles without power steering

for vehicles with air conditioning

for vehicles without air conditioning

level control

reinforced wheel suspension

Column “ ”

from model year

to model year

from chassis number

to chassis number

from engine number

to engine number

from control number

to control number

engine code

02.2004->

->02.2004

Chass. ...->

->Chass. ...

Mot. ...->

->Mot. ...

Orga Nr. ... ->

->Orga Nr. ...

Mot.
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